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o a) Tinh 9 + 6.
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b) Tinh 8 + 6.
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Ny g
ém tiép: 9, 10, 2 9+2= 7
b) | o
Tinh 9 + 3. Tinh 9 +7.
» Tach:3=1+2 . Tach:7= ? + ?
e 9+ 2|=7?] c 9+ 2 =72
¢ 10+ ? =72 e 104+[2]=[2]
9+3= ? 9+7= ?
c} |_‘I i |H
8+3= ? 8+5= 7 9+4= ?
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@rinh3+s.

e Cach1: 3+8=10+1= ? 3+8= 7
e Cach2: 3+8=1+10= ? 3+8=[7]
N

9+5+3 6+3+4 10-2+5
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b) Mai tach 14 que tinh thanh hai nhém. Em hay
tim s6 que tinh & nhém 2 trong bang sau:

Nhom 1 Nhom 2
10 <
9 ?
8 ?
7 ?




€ a) Tinhg+7. b) Tinh 8 + 5.

s+ 7 =0 8 + 5 = (2)
& oR0

c) Tinh 8 + 8. d) Tinh 6 + 5.
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Hoi c& quén 40 va sach vé, [6p em da
quyén gép dwoc bao nhiéu thung?



) boan tau ché hang co
4 toa da ra khoi drong
ham, con 7 toa & trong
dwong ham. Héi doan
tau d6 co tat ca bao

nhiéu toa?



@) Ban Sao hai nhing cay ndm
ghi phép tinh co két qua
béng 12. Héi ban Sao hai
duoc bao nhiéu cay ndm?

a) Tinh két qua clia cac
phép tinh ghi & bac
thang.

b) Nhirng phép tinh nao
c6 két qua bang nhau?



